

OBCINA KOMEN, KOMEN	
Prejeto 19 -03- 2012	DM:
Šifra zadeve:	PHI:
031-6/2012-1	Vred.:
	dols:

ZAPISNIK ČETRTEGA SESTANKA VAŠKEGA ODBORA VAŠKE SKUPNOSTI KOBDILJ

SESTANEK JE BIL SKLICAN V SOBOTO, 10. MARCA 2012 OB 19⁰⁰ IN SE JE ZAKLJUČIL OB 21⁰⁰

PRISOTNI: URŠKA KOS, MLADEN GORUP, BORUT KRALJ IN JURIJ HADALIN

ODSOTEN: MARKO RENER

DNEVNI RED:

1. PROBLEMATIKA ZGRADB, KI OGROŽAJO JAVNO VARNOST
2. PREGLED STANJA CESTNE INFRASTRUKTURE TER PRIPRAVA PREDLOGOV ZA NJENO UREDITEV
3. UDELEŽBA VS KOBDILJ V AKCIJI OČISTIMO SLOVENIJO 2012 IN PRIPRAVE NANJO

1. V vasi je bilo evidentiranih nekaj zgradb, ki se rušijo, nahajajo se ob vaških poteh in predstavljajo grožnjo mimoidočim, še posebej če upoštevamo nedavne vetrovne razmere. Glede na to, da v Občini Komen velja Odlok o merilih in postopku za določitev nevzdrževanih objektov in za izvedbo vzdrževalnih del na objektih v Občini Komen, ki ureja tovrstno problematiko, smo se člani vaškega odbora odločili, da bomo o teh primerih s posebnim dopisom obvestili občino Komen.

2. V vasi je bilo evidentiranih tudi nekaj drugih varnostnih groženj, ki se dotikajo predvsem popolnoma dotrajane ograje na mostu čez železniško progo, ki je že nekaj let tudi deloma uničena, problem predstavlja tudi obcestni zid ob regionalni cesti Kobdilj-Manče pred koncem vasi, ki je v zelo slabem stanju. Poleg tega v vasi stalno beležimo primere vozil, ki se na vaškem trgu izgubijo in se namesto proti Mančam oz. Vipavi odpravijo v zgornji del vasi. Prometna signalizacija je zelo slabo urejena, vozila pa ne zgolj osebna. V času zadnje burje je vse do zgornjega dela vasi pripeljal tudi voznik tovornjaka vlačilca, ki je povzročil škodo na objektu s hišno št. Kobdilj 30, podobni primeri pa so se dogodili tudi npr. voznikom izletniških avtobusov. Predloge bo odbor poslal v ločnem dopisu na Občino Komen. Regionalna cesta je namreč v pristojnosti DRSC, s katerim vstopa v kontakt občina.

3. Vaški odbor je sklenil, da se bo 24. marca 2012 pridružil vseslovenski akciji Očistimo Slovenijo, na sestanku pa se je dogovoril, da bo kontaktna oseba z izvajalcem akcije predsednica odbora Urška Kos, medtem ko bo za ostalo logistiko poskrbel Borut Kralj. V okviru akcije bomo vaščane povabili na skupno prostovoljno delovno akcijo. Ker akcija Očistimo Slovenijo ne predvideva zgolj odstranjevanja odpadkov iz narave, bomo del časa posvetili tudi čiščenju vaških poti po zimi, poskusili pa bomo tudi očistiti okolico vaškega vodnjaka/izvira v spodnjem delu vasi, kar je bilo predvideno v delovnem načrtu za leto 2012. Poleg tega bomo očistili smeti na ovinku ceste proti Ponikvam, kjer se na makadamski poti ustavlja veliko avtomobilov, ravno tako v gozdu pod cesto Kobdilj-Manče, pri nekdanjem mostu na makadamski cesti v Branico, odpadke pa bomo pobirali tudi okoli pokopališča pri sv. Gregorju. Največjega divjega odlagališča, ki je že bilo deloma očiščeno v prejšnji akciji, nahaja se ob makadamski cesti med Kobdiljem in Štanjelom v nekdanjem kamnolomu, pa

tokrat ne bomo čistili, saj je zelo težko dostopno in bi zahtevalo mehanizacijo (večji vitel ipd.). Odlagališče se je od prejšnjega posega ponovno pričelo polniti in potrebno bi ga bilo fizično zavarovati. Odlagališče se sicer nahaja na zasebni parceli, vendar pa se vanj odpadke odlaga z ceste v občinski pristojnosti, zato bomo do prihodnjega čiščenja poskušali poizvedeti, če bi bilo možno postaviti trajno zaporo/ograjo ob cesti in se pred zahtevnim posegom bolje organizirati, morda tudi s pomočjo gasilskega društva in občine.

Zapisnik sestavil: Jurij Hadalin

13. 3. 2012

VO VS Kobjilj, zanj predsednica Urška Kos

